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A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-10-
042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.; a továbbiakban: Társaság, Gloster) 
a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55. §-ában és a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. 
mellékletében foglaltaknak megfelelően jelen közlemény mellékleteként teszi közzé MRP 
szervezetének Javadalmazási Politikáját, amelynek alapelve – a Társaság üzleti céljainak 
megvalósításával egyidejűleg – a Programban Résztvevő személyeknek a Társaság sikereiben történő 
részesítése.  
 
Ennek érdekében a Társaság a Résztvevők számára átlátható és kiszámítható javadalmazási rendszert 
biztosít. Az MRP Javadalmazási Politika a Társaság hosszú távú üzletfejlesztési terveit és szemléletét is 
tükrözi, melynek célja a Társaság gazdasági teljesítményének növelése. Az MRP Javadalmazási Politika 
célja olyan javadalmazási rendszer kialakítása, amely összhangban van a Társaság üzleti stratégiájával 
és annak teljesítménye javulását, valamint azon keresztül a részvényesi érték növelését célozza, az 
ahhoz kapcsolódó HR stratégiával, a Társaság hosszú távú érdekeivel, valamint a vállalati értékekkel 
összhangban, miközben vonzó javadalmazást kínál a Résztvevők számára. Az MRP Javadalmazási 
Politika a vállalati teljesítmény hosszú távú növelésének ösztönzésével biztosítja, hogy a Programban 
Résztvevők érdekei egybeessenek a Társaság érdekeivel. A Társaság alapvető célja, hogy a 
Résztvevőket a minőségi munkavégzés mellett a teljesítmény növelésére is ösztönözze, érdekeltté 
tegye őket a Társaság hosszú távú eredményes működésében és ezen keresztül a részvényesi érték 
további növelésében. Az MRP Javadalmazási Politika is elősegíti a Résztvevők elkötelezettségének 
növekedését és érdekeltté teszi őket a Társaság értéke növekedésében azáltal, hogy javadalmazásukat 
a vállalati teljesítmény növekedésétől teszi függővé. Az MRP Javadalmazási Politika további célja a 
Résztvevők Társaság irányába történő hosszú távú elköteleződésének növelése. 
 
A Társaság MRP Javadalmazási Politikája jelen közlemény melléklete. 
 
Nagytarcsa, 2021.12.23. 
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